

В ритме вальса

СТУДЕНЧЕСТВО

В Белгородском государственном национальном исследовательском университете прошёл бал, посвященный Всероссийскому дню студента.

Студенческий бал стал доброй традицией и уже 10-й год подряд проходит в стенах социально-теологического факультета НИУ «БелГУ», принять участие в мероприятии может студент любого белгородского вуза.

Побороться за звание лучшей пары были шансы у всех желающих, как у профессиональных танцоров, так и у любителей. В заключение праздника гости вечера выбрали короля и королеву бала из пяти пар, которые, по мнению организаторов, были достойны победы. Окончательное решение помогли принять зрительские аплодисменты.

Победителями стали студенты Белгородской государственной сельскохозяйственной академии. Ребята уже пятый год занимаются танцами. Именно им выпала честь исполнить последний танец вечера.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ НИУ «БЕЛГУ»

